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На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку 
рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна 
комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће 

 
ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

о одржавању формалне расправе  
 
 
Пријем и обрада захтјева 

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна 
комисија) примила је дана 17.8.2023. године, захтјев за рјешавање спора Хостел 
''АРТ'' с.п. Радмила Мајсторовић из Градишке од 16.8.2023. године, заступана по 
Заједничкој адвокатској канцеларији Ковачевић- Бешић из Градишке (у даљем тексту: 
подносилац захтјева), којим се оспорава обрачун неовлашћене потрошње електричне 
енергије у износу од 18.300,36 КМ на мјерном мјесту у објекту на адреси Дејтонска 29 
у Градишци. Подносилац захтјева наводи да је неовлашћена потрошња откривена 
контролним прегледом мјерног мјеста од 22.5.2023. године, када је затечено 
одјављено бројило број 166303 од 1.6.2005. године, које је било спојено на 
електродистрибутивну мрежу без електроенергетске сагласности и уговора о 
прикључењу. Подносилац захтјева наводи да се не сматра одговорним за пропусте 
које је учинио Мјешовии холдинг "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. 
Бања Лука (у даљем тексту: оператор дистрибутивног система), у вези са одјавом и 
пломбирањем овог бројила, те тражи да се обрачун накнаде за неовлашћено 
утрошену електеричну енергију стави ван снаге, те да се изврши понован обрачун у 
складу са приписима и доказима приложеним уз захтјев. 

Изјашњења оператора дистрибутивног система и снабдјевача 

На тражење Регулаторне комисије, МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. 
Требиње (у даљем тексту: снабдјевач) је доставио изјашњење број 03/2-3070-2/23 od 
од 18.9.2023. године о захтјеву подносиоца, у коме је навео да су од стране 
оператора дистрибутивног система редовно достављани подаци о потрошњи 
електричне енергије за мјерно мјесто ЕIC код 36ZOSK0950950572, на основу чега су 
подносиоцу захтјева испостављани рачуни за електричну енергију, а са подносиоцем 
захтјева је дан 1.10.2021. године закључен уговор о потпуном снабдијевању. 

На тражење Регулаторне комисије, оператор дистрибутивног система је доставио 
изјашњење број 10272/23 од 10.8.2023. године, у којем је навео да је дана 22.5.2023. 
године извршена контрола мјерног мјеста на адреси Дејтонска 29 у Градишци, када је 
у једној просторији затечено бројило број 166303 које је прикључено на 
електродистрибутивну мрежу, а које је одјављено 1.6.2005. године, о чему су 
сачињени записник о контроли мјерног мјеста и записник о утврђиваању 
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неовлашћене потрошње, а мјерно мјесто је искључено и пломбирано. Иначе, на овој 
адреси постоји активно мјерно мјесто са ЕД бројем 85095057 на којем је подносилац 
захтјева регистрован као крајњи купац и ово мјерно мјесто са ЕД бројем 2055430, које 
је одјављено 1.6.2005. године. У изјашњењу је даље наведено, да је на основу стања 
мјерног мјеста, које је утврђено контролом од 22.5.2023. године, извршен обрачун 
неовлашћене потрошње у износу од  18.300,36 КМ, о чему је подносиоцу захтјева, 
дана 29.05.2023. године, достављен Рачун број НФ-510668739-9962-16837 од 
29.5.2023. године. На овом мјерном мјесту се тренутно не врши испорука електричне 
енергије, а подносилац захтјева није платио фактурисани износ по основу 
неовлашћене потрошње. У изјашњење је образложена структура обрачуна, те правни 
основ за обрачун неовлашћено утрошене електричне енергије, у складу са 
одредбама Општих услова за испоруку и снабдијевање електричном енергијом – у 
даљем тексту: Општи услови ("Службени гласник Републике Српске", број 13/22). Уз 
изјашњење је, као доказна подлога, приложена документација којом је располагала 
противна страна. Оператор дистрибутивног система предлаже да се одбије захтјев 
подносиоца којим оспорава обрачун неовлашћене потрошње. 

На тражење Регулаторне комисије, оператор дистрибутивног система је доставио 
додатно изјашњење број 10272/23 од 10.11.2023. године, у којем је навео да за 
одјављено бројило број 166303 не посједује рјешење о електроенергетској 
сагласности, записник о укључењу и записник о искључењу овог мјерног мјеста, због 
уништења дијела архивиране документације усљед невремена и раскривања крова у 
Радној јединини ''Електродисрибуција'' Градишка. 

Мјесто, вријема и предмет формалне расправе 

Регулаторна комисија је, на 81. редовној сједници, одржаној 30.11.2023. године, у 
Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са захтјевом подносиоца, те је у 
циљу правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи 
формалну расправу у овом поступку.  

У поступку по захтјеву за рјешавање спора, Регулаторна комисија заказује 
формалну расправу која ће се одржати у четвртак, 21. децембра 2023. године, са 
почетком у 08.30 часова у Бањој Луци, у просторијама Мјешовитог холдинга "ЕРС" 
- МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, у Улици Краља Петра I 
Карађорђевића број 95. 

Предмет формалне расправе је захтјев за рјешавање спора, у вези са обрачуном 
накнаде за неовлашћену потрошњу електричне енергије, а иста се одржава у циљу 
потпуног утврђивања чињеница, на основу којих ће Регулаторна комисија донијети 
коначну одлуку о захтјеву.  

На расправи се могу изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, 
увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. 
Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.  

Заинтересовала лица у поступку 

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на 
образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог 
захтјева, одлучује Регулаторна комисија. 
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Јавност поступка  

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само 
странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља 
поступка. 

Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у 
писменој форми, у вези са предметом овог поступка, најкасније до 11. децембра 
2023. године и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица 
Краљице Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште 
"regulator@reers.ba". 

 

                                                                                              Предсједник  
 
                                              

                                                                                                         Владислав Владичић  
 

 


